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 (  3 محضر اجتماع رقم )

ي في مقر الجمعية بح ساجد خليصتم انعقاد اجتماع مجلس إدارة جمعية م م 1911/ 93/ 41 &  هـ4113/ 90/ 90الموافق  السبتأنه في يوم 

 ــــــ  اضرين:الحالأعضاء  ومشاركة  برئاسة            . الفيصلية 

 حاضر لصعيديالد رجاء الله االمشرف المالي / أ.خ حاضر امد الشيخح القادر دنائب الرئيس / م. عب حاضر لشيخبدالمنعم حسن ارئيس الجمعية / د. ع

 حاضر ا الصحفيأ . إبراهيم مهن حاضر حيم البلاديأ . عطية الله ر حاضر د الشيخعبدالمجي  عبد المعتنيأ . 

  حاضر لله الحربيأ . خالد دخيل ا إعتذر لحرشنيأ . حميد عبيد ا إعتذر صحفيأ . عوض محمد ال

 

المهندس أشرف عمر الحربي مدير عام شركة رواد المدى المتميزة للمقاولات العامة  استقبل المجلسفي بداية الاجتماع 
العقد الذي وقعه رئيس مجلس إدارة جمعية مساجد  وبارك المجلسلتي رسى عليهم مشروع بناء مسجد جبل جمدان وا

 م وتم معه مناقشة خطة التنفيذ.61/2/2222هـ الموافق 61/7/6441بتاريخ  خليص معهم

 

 الموضوع

 عرض ارصدة الجمعية من خلال مباشر الراجحي 

 استعراض الموقع الالكتروني وكذلك المتجر 

 الالكتروني لمتجرا لتطوير الصحفي عوض الاستاذ المجلس عضو عرض 

 يعمن دخل المشار الشهريةمطالبة لاي اوت عن حصتهم  

 منصة الضرائب 

 مليص ومراكزها لعرضها على المتبرعين حال اتصالهبمخططات خ والشاغرة المعتمدةحصر مواقع المساجد  

 منحة الماجد فرش جامعين 

 مشروع مسجد عزيز الصاطي يرحمه الله

 المشاريع بروشورات باقي 

 كاملا المشروع تنفيذ يرغب لمتبرع جمدان مسجد مشروع مسوق عرض 

 4دما يستج

 1ما يستجد

 3ما يستجد
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 -التالية: ارات الاجتماع السابق ومن ثم تم استعراض جدول الاعمال واتخاذ القرارات استعراض قر
 
 طلب رئيس المجلس .1

 بدء إجراءات فتح حساب جديد للجمعية بالراجحي من عضو المجلس الأستاذ عطية الله البلادي طلب رئيس المجلس

 
 طلب رئيس المجلس .2

مشكلة تعليق استخراج كروكي ارض الوقف التي تبرع بها الشيخ  لإنهاءبالتواصل مع رئيس بلدية خليص المكلف  تكلف رئيس المجلس 
 .العقيل هعبد الل

 
  المجلس طالب  .3

 م2022بالاجتماع الثاني  بإعدادهالإدارة بعرض الإنجازات الشهرية بالنموذج الذي سبق التوجيه  طالب المجلس
 

 وجه المجلس .4

 .يتم أولا بأول بقروب المجلس بما والإفادةم 2022باستمرار المتابعة مع البنوك وفقا للتكليفات بمحضر الاجتماع الثاني  وجه المجلس

 
 طلب رئيس المجلس .5

من المدير التنفيذي الأستاذ خالد الصعيدي بالتواصل مع الأستاذ طارق الصعيدي لبحث ربط موقع الجمعية الالكتروني  طلب رئيس المجلس
 .بمستضيف موثوق اسوة بما تم مؤخرا بجمعية البر بخليص وبما يضمن عدم تكرار توقف الموقع الالكتروني

 
 عرض ارصدة الجمعية من خلال مباشر الراجحي .6

عرض عضو المجلس المشرف المالي الأستاذ خالد الصعيدي ارصدة الجمعية من خلال المباشر ووجه المجلس بتوجيه شكر لابانمي 
 .ريال ألفعلى دعمهم بخمسين 

 
 وجه المجلس .7

 م2022الإعلانية عن مشاريع الجمعية للعام  عداد محتوى باقي البروشوراتإعضو المجلس الأستاذ إبراهيم مهنا بإستكمال  وجه المجلس
 

 مواقع مخصصة للبناء 8 عرض عضو المجلس ل .8

 بإعدادمواقع مخصصة لبناء مساجد في عدد من المخططات ووجه المجلس  8استعرض عضو المجلس الأستاذ إبراهيم مهنا الصحفي 
بيانات متكاملة عن كل موقع وترتيبها حسب الأولوية من حيث العمران والكثافة السكانية وسرعة التطور ليتم منها اعداد ملف لكل موقع 

ووجه رئيس المجلس عضو المجلس الأستاذ عطية الله البلادي للتواصل مع امام المسجد المؤقت  لعرضها على المتبرعين والتسويق لها
  عنه متكاملةالسلام الجنوبي والإفادة بمعلومات  المقام في مخطط

 

 توجيه المجلس .9

 .التسجيل في منصة الضرائب العمل على متابعة انهاء وجه رئيس المجلس

 

   الله رحمهمشروع جامع عزيز الصاطي  .10

الله عزيز الساطي وتبين  بإذنلبناء مسجد المرحوم  الأرض المخصصةعلى موقع قطعة  وقف رئيس المجلس ونائبه والمدير التنفيذي
حاجة المنطقة لبناء جامع في الموقع وتكفل رئيس المجلس بالتواصل مع ابن الموصي لتقديم التصريح والخرائط وايداع الشيك في حساب 

 .الجمعية للشروع في بناء الجامع
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 1مايستجد .11

 دبما يستجالأستاذ إبراهيم مهنا انه في تواصل مع الماجد بخصوص فرش جامعين ووجه المجلس باطلاع المجلس  افاد عضو المجلس
 بقروب المجلس والاستعجال في التنفيذ قبل دخول رمضان

 
 2مايستجد .12

ا مبقديد للترميم وفي انتظار  السلمي بحاجة مسجد بالسويله معبد الكريبطلب عضو الجمعية العمومية الدكتور  افاد رئيس المجلس
 .الجمعية من طلب من امام المسجد مرفق به موافقة إدارة المساجد ان كان المسجد قد بني من قبلهم لإدارة ليص

 

  3مايستجد .13
بالتسجيل في جميع المنصات التي تعود بالنفع  أوصى المجلسالتسجيل بالمنصة المحاسبية وقد  اقترح عضو المجلس الأستاذ خالد الحربي

 على الجمعية واستعد الأستاذ خالد الحربي بالقيام بذلك بالتنسيق مع إدارة الجمعية

 
  ابريل 16الموافق هـ 1443 رمضان 15السبت  بعد صلاة التراويح( ان شاء م2022 الرابع)وتقرر الاجتماع القادم  م9 انتهى الاجتماع الساعة وقد
 م2202
 
 

                 ،،، والله الموفق                                            

 رئيس مجلس إدارة جمعية مساجد خليص      

 د. عبد المنعم بن حسن الشيخ                                                                                          
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